Solucién Examen FEB/2023

Parte a)
Pn(kw) fs Pdem(kW) cos ¢ Sdem(kVA) Qdem(kVar)
Apartamentos 370 0,4 148 0,9 164,4 71,7
Bombas 4 0,5 2 0,87 2,3 1,1
Ascensores 28 1 28 0,87 32,2 15,9
llum. Exterior 0,4 1 0,4 0,94 0,4 0,1 Sdem_TOT(kVA)
178,4 88,8 199,3
cos ¢ 0,90
Parte b) [ Estadode carga= [ Sdem/sn_trafo= | 19,9% |
Parte c) [ Apartartamentos | 50x7,4kW = 370 kw |
[ SSGG | 33 kw |
403
| factor de demanda de la instalacion =Pdem/SPi | =199,3/403= 0,49
Parte d) P(kw)= 14 kw
cosd = 0,87
S= 16,09 kVA SL= 20,11 kVA
Q= 7,93 kVAr IL= 29,03 A 30x0,7=21
37x0,7=25,9
52x0,7=36,4
[ S= 10 [mma2 |
[ Temperatura amblente (6) (en °C)

TABLA A. 52-3:

Namero de circuitos o cables multiconductores

1 Empotrados o embutidos 1,0 0,80 0,70 0,55 0,50 0,45 0,40 0,40
2 Capa Unica sobre los muros o los suelos o bandejas no perforadas 1,00 085 08 075 070 070 — = =
3 Capa linica en el techo 0,95 0.80 0,70 0,70 0,65 0.80 - - -
4 Capa unica sobre bandejas perforadas horizontales o verticales 1,0 0,90 0,80 0,75 0,75 0,70 — — —
5 Capa linica sobre escaleras de cables, abrazaderas, etc. 1,0 0.85 0.80 0,80 0,80 0.80 - - -
Se verifica caida de tension
R=p*L/S= 0,1125 Q cos b = 0,87
X= 0,0045 Q sen¢ = 0,49
p= 0,0225 Q.mm2/m
X= 0,09 mQ/m
L= 50 m
Sd= 16,09 KVAr
Id= 23,23 A
U= 4,03 v = 1,01% <5%(FM) , por lo tanto,
Parte e) Calcular los PAC minimos para los interruptores QG, Q0, Q1 y Q2
Q1) Red [ zred= [ =jxred=_ | 0,001i [ ma | [ Un= [ 400 ] v |
Scc= 166,3 MVA
Trafo [ ztrafo= [ =jxtr=_ ] 9,6i [ ma | Cable 1=Cable2= | Zcable= [ 112,5+4,5i | mQ
ucc= 6%
Al=A2 [ za= [ =ixa= | 19885714 | ma |
S= 16,1 kVA
xm= 20%
B1=B2 [ zb= [ =ixb=_ ] 13920i [ ma |
S= 2,3 kVA
xm= 20%
QG) [lec_max=" ] 24,05 kA
Zequiv= 9,601i
Qo) (idem QG)
Q1) [lccmax=_ ] 24,30] kA |
Zequiv= = (Zred+Ztr)//(ZA1+Zc1)//(ZA2+Zc2)//(Zb1) = (Zred+Ztr)//[(ZA1+Zc1)/2]//(Zb1) 0,00509909367575831+9,503
(Zred+Ztr) 9,601i mQ
(zA1+Zc1) = (ZA2+22)= 112,5+1993,0714i [ mQ | A=[(zA1+Zc1)/2]//(zb1) = 48,9845223808553+930,14441170
(zA1+2¢1)/2 = (ZA2+2c2)/2= 56,25+996,5357i | mQ | [(ZA1+Zc1)/2]*(2Zb1) = -13871776,944+783000i
(zb1) 13920i mQ [(ZA1+Zc1)/2]+(zb1) = 56,25+14916,5357i
[ A//(Zred+ztr)= [ 0,00509909367575831+9,50317624%
A*(Zred+Ztr)= -8930,31649679952+470,300399378592i
A+(Zred+Ztr)= 48,9845223808553+939,745411707064i
Q2) [lccmax=_ ] 24,19] kA |
Zequiv= = (zred+ztr)//(zA2+Zc2)//(Zb1) = 0,0025739570911924+9,54856226597095i

A=(ZA2+Zc2)//(Zb1) = 86,0798030468518+1744,05287126675i



(ZA2+2c2)*(zZb1) = -27743553,888+1566000i
(ZA2+Zc2)+(zb1) = 112,5+15913,0714i



A//(Zred+Ztr)=

0,0025739570911924+9,548562265!

A*(Zred+Ztr)=
A+(Zred+Ztr)=
Parte f) | I<Ir< Iz| , por lo tanto, 29,03A<Ir< 36,4 |
[ PdQ_Q22] lcc_max_Q2 = [ 2410¢a |
| Im_Q2 5| lcc_min_Q2 = lcc_FF_Q2_al_final_del_cable = 1,76kA |
lcc_FF=_ | = U/(2|Zequiv|) = 1,76 [ kA
Zequiv= | Zred+Ztr+Zcable = 112,5+14,101i mQ
Parte g)
In(A)
PdC(kA) 10 16 25 32 40 63
6 Modelo 01 Modelo 02 Modelo 03 Modelo 04 Modelo 05 Modelo 06
10 Modelo 07 Modelo 08 Modelo 09 Modelo 10 Modelo 11 Modelo 12
16 Modelo 13 Modelo 14 Modelo 15 Modelo 16 Modelo 17 Modelo 18
25 Modelo 19 Modelo 20 Modelo 21 Modelo 22 Modelo 23 Modelo 24
36 Modelo 26 Modelo 27 Modelo 28 Modelo 29 Modelo 30 Modelo 31
Parte h) | Qc= P(tg ¢1-tg $2) = | 12,8 kVAr |
= 178,4
cos ¢p2= 0,92 2= 23,07 tg b2= 0,43
cos ¢p1= 0,90 1= 26,47 tg dl= 0,50

-16744,6516170321+826,452189052824i
86,0798030468518+1753,65387126675i
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